
ATA DA 95ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 25 DE NOVEMBRO DE 2020 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva – Ana 

Campagnolo - Bruno Souza - Coronel Mocellin – 

Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - 

Fabiano da Luz – Felipe Estevão - Ismael dos 

Santos – Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper - 

João Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia – 

Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

– Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 

- Paulinha - Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - 

Romildo Titon – Sargento Lima - Sergio Motta - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

  

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

          Deputado Mauro de Nadal  

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Havendo 

quorum regimental para deliberação, declara 

abertos os trabalhos, dando a Ata da sessão 

anterior por lida e aprovada. Solicita que se 

proceda à distribuição do expediente 

eletronicamente.  

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – 

Comenta sobre um tema que foi muito noticiado, 

relacionado à alimentação escolar da rede pública 

estadual de Santa Catarina. 

Registra que foi procurada por muitos pais e 

professores, manifestando insatisfação com a 

quantidade e a irregularidade da entrega dos kits 

de alimentação.  



 Destaca que no mês de março foi aprovada uma 

moção ao Congresso Nacional, apelando pela 

urgência na aprovação de um projeto de lei que 

autorizasse temporariamente o repasse de recursos 

do Programa Nacional de Alimentação Escolar para a 

entrega de kits às famílias dos estudantes.  

 Cita, ainda, que o Penae – Programa Nacional 

de Alimentação Escolar, destina a todas a 

Prefeituras e Estados o percentual de recursos per 

capita, de acordo com o número de matrículas. 

Acrescenta que esses recursos seriam usados na 

pandemia para a garantia da necessidade 

nutricional dos estudantes.  

Relata que no mês de abril foi articulada uma 

reunião com os Secretários da Educação e da 

Agricultura, que resultou no fornecimento desses 

kits, agregando os alimentos da agricultura 

familiar, porque também significa renda para o 

agricultor. 

Entretanto, ressalta que no mês de julho, 

através de enquete feita nas redes sociais, as 

pessoas criticaram, comentando que a ação não 

estava dando certo. Assim, no mesmo mês, foi 

enviado um pedido de informação ao Governo do 

Estado, quando a Secretaria da Educação alegou que 

foram gastos R$ 2,6 milhões com o primeiro lote de 

kits, e para o segundo lote, que contemplaria 

todos os estudantes matriculados na rede estadual, 

o valor seria R$ 14 milhões. Ainda, sobre as 

entregas, a Secretaria não conseguiu apontar as 

datas da execução, limitando-se a informar que, 

assim que os produtos chegassem aos centros de 

distribuição, seriam encaminhados para as 

Gerências Regionais de Educação e também para as 

direções das escolas organizarem o repasse às 

famílias. 

Diante das informações obtidas da Secretaria 

da Educação e com base nas inúmeras denúncias, foi 

enviada ao Tribunal de Contas do Estado uma 

solicitação de fiscalização desses kits escolares 

entregues na rede estadual, questionando a 

quantidade e a regularidade, e fazendo uma 

averiguação relativa ao valor nutricional dos 

alimentos.  



Depois que todo esse histórico, diz que 

recebeu a informação de que uma nutricionista foi 

contratada pelo Tribunal de Contas, e comprovou as 

falhas nutricionais já apontadas pela Deputada, 

além disso, na distribuição dos kits, foram feitas 

somente duas entregas em oito meses pandemia.  

Tendo em vista tais fatos, o Tribunal de 

Contas do Estado está recomendando à Secretaria da 

Educação que reformule os kits para atender as 

necessidades nutricionais, e passe a fazer a 

entrega mensal até o retorno das aulas 

presenciais, correções estas que deverão ser 

feitas imediatamente pela secretaria, e, no início 

de 2021, o TC vai averiguar se as medidas foram 

tomadas, caso contrário, será considerado como 

irregularidade, demandando outros procedimentos. 

Como presidente da Comissão de Educação, deixa 

essas informações a todos os Parlamentares, pais e 

professores que demonstraram preocupação com a 

segurança alimentar dos estudantes catarinenses, 

pois é inaceitável que haja recursos do Programa 

Nacional de Alimentação Escolar parados ou não 

utilizados, quando há uma gama de estudantes 

carentes, com necessidades alimentares, pelas 

conseqüências da pandemia, onde muitas famílias 

perderam renda. 

Deputado Moacir Sopelsa (Aparteante) – 

Considera que as pessoas que se aproveitam para 

tirar dividendos de medicamentos, ou da 

alimentação de crianças, não são dignas de serem 

chamadas de patriotas, de brasileiros. Cumprimenta 

a Deputada pelo tema abordado, pois é um crime 

desviar recursos públicos, ainda mais da Educação. 

Deputado Kennedy Nunes – Pede a palavra, pela 

ordem.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra ao Deputado Kennedy Nunes.  

DEPUTADO KENNEDY NUNES – Parabeniza a Deputada 

Luciane Carminatti pelo tema, como defensora da 

Educação. Ressalta que os Parlamentares são a 

porta de entrada das denúncias, e têm o papel 

constitucional e legal de investigá-las. 

[Taquígrafa: Sara]       

  



 DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) – Comenta sobre a 

licitação para a entrega à iniciativa privada do 

Centro de Eventos de Balneário Camboriú, a qual 

encerrou sem interessados. 

Relembra que o processo teve um inicio 

tumultuado desde o ano passado, e fala da 

expectativa gerada, principalmente do turismo 

catarinense.  

Diz que é fundamental que o Governo do Estado 

reveja sua posição e pede que a Assembleia 

Legislativa, através da Comissão de Turismo e Meio 

Ambiente, seja a interlocutora deste processo, na 

busca da solução adequada, para que o Centro de 

Convenções seja entregue à iniciativa privada. 

Fala da possibilidade de entrega à Prefeitura 

do município para que alguns eventos venham a 

acontecer, e que depois se faça, efetivamente, a 

abertura de uma nova licitação. 

Mostra-se preocupado com a falta de 

interessados nesta administração, e pede que a 

Alesc venha a ajudar a Prefeitura para que o 

centro de Convenções comece a funcionar. 

[Taquigrafia: Guilherme] 

 

DEPUTADA ADA DE LUCA (Oradora) – Registra, com 

profundo pesar, o falecimento do seu amigo, 

Ricardo Canto Bittencourt, aos 54 anos, deixando 

muitas saudades e profundas lembranças a todos que 

puderam compartilhar da sua presença ao longo de 

muitos anos e excelentes momentos. Estava na 

presidência da Cooperativa de Eletrificação de 

Morro da Fumaça, onde deixa importante trabalho de 

organização e um grande legado de obras. Também 

vai deixar grandes marcas na comunidade pelas 

ações e serviços prestados. Lamenta profundamente 

esta perda, manifestando condolências aos 

familiares e amigos.  

Comenta, ainda, que o coronavírus está 

voltando com muita força, as UTIs estão lotadas, e 

é preciso continuar trabalhando duramente em 

defesa do cidadão catarinense, com fiscalização de 

todos os órgãos do Governo estadual e municipais. 

Cita que hoje é o Dia Nacional do Doador de 

Sangue, e constata que, em função da pandemia, 



faltam doadores. Ressalta que há um projeto de lei 

de sua autoria, aprovado em 2007, que estabelece o 

direito a 50% de desconto, aos doadores, nos 

ingressos para eventos culturais. [Taquígrafa: 

Sara]  

 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Informa que fará uma moção prestando homenagens ao 

professor e doutor Hercílio Luz Costa, que atuava 

em Blumenau, e deixou um legado para a psiquiatria 

de Santa Catarina. 

Demonstra preocupação com a atual situação do 

coronavírus em Santa Catarina, e sugere que os 

órgãos de fiscalização tenham atuações mais 

enérgicas para ajudar a combater a pandemia. 

Comenta que o afrouxamento das medidas de 

combate ao coronavírus trará sérias consequências, 

acredita que o momento é crítico e os gestores 

precisam proteger a vida das pessoas. 

Relata que, no dia anterior, esteve em reunião 

com o Secretário da Saúde André Motta, e o mesmo 

informou que os hotéis estão 100% reservados, e 

esta situação poderá ser caótica em Santa 

Catarina. Acrescenta que os profissionais de saúde 

já estão cansados e muitos sofrem com a 

contaminação.  

Deputada Ada De Luca (Aparteante) – Concorda 

plenamente com o discurso do Deputado. Comenta que 

seria fundamental realizar uma ampla divulgação 

nos meios de comunicação sobre a importância de se 

prevenir. E concorda que as fiscalizações precisam 

ser severas. 

Deputada Luciane Carminatti (Aparteante) – 

Informa que Chapecó está em situação crítica e 

fornece diversos dados que embasam sua fala. 

Demonstra preocupação com a situação, e pede que a 

população tenha mais consciência. Reforça que os 

órgãos de fiscalização precisam ter mais 

autoridade. [Taquigrafia: Northon] 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Tece 

comentários a respeito das restrições para o 

enfrentamento da pandemia no Estado de Santa 

Catarina e, ao mesmo tempo, destaca a posição 



plural de cada um dos 40 Deputados, o que entende 

como enriquecedor para o Parlamento catarinense.  

Reporta-se à fala dos Deputados que o 

antecederam, relatando que no início da pandemia 

permaneceu cinco dias em casa, e no sexto dia 

retomou suas atividades, mas somente agora sentiu 

os sintomas da Covid-19 e tomou os cuidados 

necessários, como o de ficar em casa. Fez o teste, 

deu positivo, e por ter tomado os devidos cuidados 

está bem, mas está aguardando o décimo dia para 

fazer o próximo exame, que será na próxima semana.  

Após expor os cuidados tomados, menciona que 

essa é a consciência que cada um deve ter. 

Considera uma ditadura a questão ‘mão de ferro’, e 

cita que o lockdown não deu certo em lugar nenhum. 

Ao mesmo tempo, faz indagações sobre as 

aglomerações que ocorreram durante as eleições de 

15 de novembro de 2020, fazendo contraponto com 

algumas situações que se vivenciou em Joinville, 

como a proibição por parte do Prefeito Udo Döhler 

de duas pessoas da mesma família irem ao shopping, 

indagando porque não se fala na baixa taxa de 

mortalidade. Portanto, diz que proibir tudo 

novamente é uma atitude errônea, mas concorda que 

se faça campanha de conscientização. 

Deputado Doutor Vicente Caropreso (Aparteante) 

– Menciona que entende a eloquência sobre 

consciência, citada pelo Deputado. Diz que algo 

tem que ser feito, pois as UTIs estão lotadas, e 

as festas ocorrendo durante toda a noite.  

 Deputada Ada De Luca (Aparteante) – Faz 

referência à questão ‘mão de ferro’, explicando 

que usou como forma de se expressar, porque 

percebe a necessidade de uma fiscalização mais 

enérgica, e afirma que isso está longe de ser 

ditadura.  

Deputado Sargento Lima – Pede a palavra, pela 

ordem.  

 DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra ao Deputado Sargento Lima.  

 DEPUTADO SARGENTO LIMA – Colabora com a fala 

dos Deputados, acrescentando que o exemplo é que 

convence as pessoas e as contagia do sentimento 

coletivo. Ressalta que o lockdown é um curto 



período de tempo para preparação de medidas 

necessárias, ele não é um remédio. Considera que 

este Governo não deu um bom exemplo.   

[Taquígrafa: Sílvia]  

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PSL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Retoma o 

tema abordado, reafirmando que se não for pelo 

exemplo, não se consegue fazer nada.  

 Faz manifestação de agradecimento aos 

Deputados que também querem o funcionamento normal 

do setor de hotelaria na região de Piratuba, 

mencionando que as medidas sanitárias adotadas 

servem de exemplo para o mundo inteiro. E ressalta 

que as empresas e indústrias catarinenses estão 

colocando em prática os protocolos sanitários e, 

diz que nas passeatas, carreatas políticas e 

comícios, não se vê os cuidados sanitários e nem a 

fiscalização adequada. Também, fala que todos os 

fins de semanas, quando percorre a BR-101, 

presencia o trânsito parado daqui até Governador 

Celso Ramos, e indaga de que forma é controlado 

tudo isso, se é pela força, e se for, 

caracterizará excesso de autoridade.   

Deputado Felipe Estevão (Aparteante) – Comenta 

sobre a Covid-19 no Estado, e fala de pessoas que 

perderam um ente querido que pertencia ao grupo de 

risco. Menciona que há cidades que estão fazendo 

terrorismo, porém entende a necessidade do 

equilíbrio, do bom senso, porque a crise econômica 

assola tanto as pessoas quanto a crise da Covid-

19. Por isso, solicita que todos tenham 

responsabilidade, que se cuidem, se protejam e 

evitem as aglomerações para vencer essa crise 

pandêmica. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

Partido: NOVO 

DEPUTADO BRUNO SOUZA (Orador) – Expõe mapa de 

risco da Covid-19 no Estado de Santa Catarina. 

Lamenta os oito meses de escolas fechadas no 

Brasil, diz que a educação deveria ser um serviço 



essencial, desvinculado do mapa de risco do vírus, 

pois está comprovado cientificamente que as 

crianças não são relevantes na cadeia de contágio. 

Cita ferramentas epidemiológicas mais 

adequadas para calcular o risco de contágio, as 

quais estabelecem critérios sensatos para definir 

que atividades devem ser suspensas antes das 

escolas. 

Exibe mapa de monitoramento global de 

fechamento de escolas causado pelo Covid-19, e 

ressalta o atraso do Brasil em relação a outros 

países do mundo no que tange à Educação. 

Questiona por que, no Brasil, escolhemos as 

crianças e a Educação como alvo, enquanto o mundo 

civilizado está fazendo o possível para manter as 

escolas abertas. 

Conclui, afirmando que irá protocolar, ao 

final da sessão, um projeto pela educação como 

serviço essencial e convida todos os Deputados a 

assinarem. Solicita à Mesa que dê prioridade ao 

projeto para que haja celeridade na sua 

tramitação.   

Deputado Kennedy Nunes (Aparteante) – Informa 

que irá assinar o projeto proposto pelo Deputado 

Bruno Souza. [Taquigrafia: Roberto] 

 

Partido: PL 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) - 

Registra que faltam poucos dias para encerrar o 

prazo para a entrega das emendas ao Orçamento de 

2021. Destaca que a bancada do oeste, composta por 

15 deputados, decidiu tratar as rodovias estaduais 

que cortam a região do Estado com prioridade e de 

forma conjunta no Orçamento, isto no sentido de 

buscar recursos para todas e poder sanar os 

problemas existentes.  

Cita a BR-282 e a BR-470, justificando que as 

mesmas só não foram paralisadas devido aos 

recursos de emendas próprias da Deputada Caroline 

De Toni, Deputados Celso Maldaner e Jorginho 

Mello. Salienta, também, a necessidade da 

recuperação de várias obras na região oeste, 

algumas já possuem projetos, e infelizmente outras 

obras não têm nem previsão. Também espera a 



projeção de obras para a região do planalto norte, 

mencionando que os tapa-buracos não condizem mais 

com a realidade da população catarinense.  

Enfim, encerra parabenizando o trabalho da 

comissão de Orçamento da Casa, presidida pelo 

Deputado Marcos Vieira, pela luta da causa, 

esperando que possam ser atendidas todas as 

demandas. [Taquígrafa: Ana Maria] 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – 

Suspende à sessão até às 16h, retornando na Ordem 

do Dia. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Reabre a 

sessão e dá início à pauta da Ordem do Dia.  

Discussão e votação do PCL n. 00230/2020, que 

isenta do Imposto sobre Operações Relativas à 

Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de 

Serviços de Transporte Interestadual e 

Intermunicipal e de Comunicação (ICMS) as 

operações de doação ao Tribunal Superior Eleitoral 

(TSE) e aos demais órgãos da Justiça Eleitoral de 

mercadorias de combate e prevenção à COVID-19 para 

a realização das eleições municipais de 2020. 

Conta com parecer favorável da Comissão de 

Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação.  

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovado.  

 Discussão e votação da Mensagem de Veto n. 

00514/2020, que dispõe sobre veto Parcial ao 

PL/0140/20, de autoria do Governador do Estado, 

que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

o exercício financeiro de 2021 e estabelece outras 

providências". Acompanha este processo o 

PL./0140.1/2020 em 3 Volumes.  

Conta com parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça pela rejeição do veto. 



Em discussão.  

(Pausa) 

Em votação.  

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a 

matéria e os que votarem “não” rejeitam-na.  

(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA não 

DEPUTADO ALTAIR SILVA não 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO  

DEPUTADO BRUNO SOUZA  

DEPUTADO CORONEL MOCELLIN não 

DEPUTADO DIRCE HEIDERSCHEIDT  

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO  

DEPUTADO FABIANO DA LUZ não 

DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO  

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS  

DEPUTADO IVAN NAATZ  

DEPUTADO JAIR MIOTTO  

DEPUTADO JERRY COMPER  

DEPUTADO JESSÉ LOPES  

DEPUTADO JOÃO AMIN não 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER  

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO KENNEDY NUNES não 

DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI  

DEPUTADO LUIZ FERNANDO VAMPIRO  

DEPUTADO MARCIUS MACHADO não 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA não 

DEPUTADA MARLENE FENGLER não 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK não 

DEPUTADO MAURO DE NADAL não 

DEPUTADO MILTON HOBUS  

DEPUTADO MOACIR SOPELSA  

DEPUTADO NAZARENO MARTINS não 

DEPUTADO NEODI SARETTA não 

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA  

DEPUTADA PAULINHA  

DEPUTADO RICARDO ALBA não 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO  

DEPUTADO ROMILDO TITON  

DEPUTADO SARGENTO LIMA  



DEPUTADO SERGIO MOTTA não 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI  

DEPUTADO VOLNEI WEBER  

(Votação nominal realizada de forma híbrida 

digital e manual. O senhor Presidente, deputado 

Julio Garcia, acolheu as manifestações dos(as) 

deputados(as): Ana Caroline Campagnolo, Dirce 

Heiderscheidt, Felipe Estevão, Luciane Carminatti, 

Milton Hobus, Moacir Sopelsa, Nilso Berlanda, 

Sargento Lima e Volnei Weber pela rejeição do 

veto, e do deputado Bruno Souza favorável à 

manutenção do veto, fora do sistema eletrônico de 

votação, totalizando assim 25 votos, sendo 1 sim, 

24 não e nenhuma abstenção.) 

 Está encerrada a votação.  

 Votaram 25 senhores deputados.  

 Temos um voto “sim”, 24 votos “não” e nenhuma 

abstenção.  

 Está rejeitada a matéria.  

 Discussão e votação da Mensagem de Veto n. 

00544/2020, que dispõe sobre  veto total ao 

PL/0257/20, de autoria do Deputado Mauro de Nadal, 

que "Altera a Lei nº 14.675, de 2009, que institui 

o Código Estadual do Meio Ambiente e estabelece 

outras providências".  

Conta com parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça pela rejeição do veto. 

Em discussão.  

Discutiu a matéria o sr. Deputado Mauro de 

Nadal.  

Em votação.  

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a 

matéria e os que votarem “não” rejeitam-na.  

(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA  

DEPUTADO ALTAIR SILVA  

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO não 

DEPUTADO BRUNO SOUZA  

DEPUTADO CORONEL MOCELLIN não 

DEPUTADO DIRCE HEIDERSCHEIDT  

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO  

DEPUTADO FABIANO DA LUZ não 

DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO  



DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS  

DEPUTADO IVAN NAATZ  

DEPUTADO JAIR MIOTTO  

DEPUTADO JERRY COMPER  

DEPUTADO JESSÉ LOPES  

DEPUTADO JOÃO AMIN não 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER  

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO KENNEDY NUNES não 

DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI  

DEPUTADO LUIZ FERNANDO VAMPIRO  

DEPUTADO MARCIUS MACHADO não 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA não 

DEPUTADA MARLENE FENGLER não 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK não 

DEPUTADO MAURO DE NADAL não 

DEPUTADO MILTON HOBUS não 

DEPUTADO MOACIR SOPELSA  

DEPUTADO NAZARENO MARTINS não 

DEPUTADO NEODI SARETTA não 

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA  

DEPUTADA PAULINHA  

DEPUTADO RICARDO ALBA não 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO  

DEPUTADO ROMILDO TITON  

DEPUTADO SARGENTO LIMA  

DEPUTADO SERGIO MOTTA não 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI  

DEPUTADO VOLNEI WEBER  

(Votação nominal realizada de forma híbrida 

digital e manual. O senhor Presidente, Deputado 

Julio Garcia, acolheu as manifestações dos(as) 

deputados(as) Ada Faraco de Luca, Bruno Souza, 

Dirce Heiderscheidt, Felipe Estevão, Jair Miotto, 

Luciane Carminatti, Moacir Sopelsa, Nilso 

Berlanda, Sargento Lima e Volnei Weber pela 

rejeição do veto, fora do sistema eletrônico de 

votação, totalizando assim 25 votos, sendo zero 

sim, 25 não e nenhuma abstenção.) 

 Está encerrada a votação.  

 Votaram 25 senhores Deputados.  



 Temos 25 votos “não”, nenhum voto “sim” e 

nenhuma abstenção. 

 Está rejeitada a matéria.  

 A Presidência, para poder votar a redação 

final do PCL n. 230/2020, encerra a presente 

sessão, convocando outra, extraordinária, para 

16h22, dando sequência à pauta da Ordem do Dia.  

 Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Transcrição e revisão: Taquígrafa Sara]     

 

 

 


